
 

 

 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 

 ПИРЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  

 

Н А К А З 
09.02.2024                                       м. Пирятин                                           № 22-од 

 

Про підсумки проведення   

обласної природоохоронної  

акції ,,Великий зимовий 

облік птахів“ 

 

На виконання наказу Департаменту освіти і науки Полтавської обласної 

військової адміністрації від 29.12.2023 № 437 „Про проведення обласної 

природоохоронної акції ,,Великий зимовий облік птахів“, відповідно до 

Положення про проведення обласної природоохоронної акції ,,Великий 

зимовий облік птахів“, затвердженого наказом Департаменту освіти і науки 

Полтавської обласної державної адміністрації від 06 травня 2019 № 178, 

зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у 

Полтавській області 23 травня 2019 року за № 295/3412, плану роботи 

Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді 

на 2022 рік,  наказу відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради 

від 26.01.2024 № 10-од „Про проведення обласної природоохоронної 

акції ,,Великий зимовий облік птахів“,  з метою привернення уваги до проблем 

охорони птахів взимку та їх природніх біотопів через поширення знань та 

пропаганду охорони 08 лютого 2024 року відбувся І етап обласної 

природоохоронної акції ,,Великий зимовий облік птахів“.  

 Для участі в акції подані роботи учнів Філії Пирятинського ліцею 

Пирятинської міської ради, Пирятинського ліцею №6 Пирятинської міської 

ради та вихованців Пирятинського центру дитячої та юнацької творчості. 

При оцінюванні робіт журі врахувало відповідність екологічній тематиці 

акції, її актуальність та соціальне значення в межах України та в Пирятинській 

територіальній громаді, висвітлення різнопланових аспектів екології, 

привернення уваги до проблем охорони птахів взимку та їх природніх біотопів 

через поширення знань та пропаганди народних традицій щодо гармонізації 

взаємовідносин з природою  

Враховуючи вищевикладене та на  підставі протоколів журі конкурсу 

 

 

 

 



НАКАЗУЮ: 

        1. Визнати переможцями І етапу обласної природоохоронної 

акції ,,Великий зимовий облік птахів“: 

         І місце – Запорожець Вікторія, вихованка гуртка ,,Юні валеологи“ 

Пирятинського ЦДЮТ. Керівник - Юлія Левченко. 

ІІ місце – Гавриленко Вероніка, учениця Пирятинського ліцею №6. 

Керівник - Наталія Петрусенко. 

ІІІ місце - Самойлік Єлизавета, учениця Пирятинського ліцею №6. 

Керівник – Ірина Кизим. 

ІІІ місце - Матяш Сюзанна, Козін Влада, Бойко Денис, учні Філії 

Пирятинського ліцею. Керівник - Руслана Миколенко. 

2. Нагородити грамотами відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської 

міської ради переможців І етапу обласної природоохоронної акції ,,Великий 

зимовий облік птахів“. 

3. Оргкомітету конкурсу до 10.02.2024 направити  роботи  переможців до 

організаційного комітету Полтавського обласного еколого-натуралістичного 

центру учнівської молоді.  

          4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного 

спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради 

Охріменко Н. П. 

 

 

 

Начальник відділу                                                               Людмила ЗІБНІЦЬКА 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


